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Земельні аукціони 
 

Конституційний Суд України прийняв рішення у справі щодо 
відповідності Конституції України (конституційності) Постанови Кабінету 
Міністрів України "Про затвердження Порядку проведення у 2008 році 
земельних аукціонів" (справа № 1-46/2008). 
 
Конституційний Суд України підтримав подання Президента України та 
визнав таким, що не відповідає Конституції затвердження зазначеною 
постановою порядку проведення земельних аукціонів, оскільки це є 
перевищенням повноважень Кабінету Міністрів України. Порядок 
проведення земельних аукціонів, прийнятий Кабінетом Міністрів України, 
втрачає чинність з 11 листопада 2008 року. 
 
На цей час земельні аукціони мають проводитись згідно з положеннями 
Земельного кодексу України.  

 
Відчуження частин земельних ділянок 

 
Державний комітет України із земельних ресурсів 13 серпня 2008 року 
видав лист (опублікований 23 листопада 2008 року), що роз’яснює 
процедуру відчуження частин земельних ділянок.  
 
Як роз’яснив Державний комітет України з земельних ресурсів, земельним 
законодавством не передбачено такого об'єкту земельних відносин як 
частина земельної ділянки та не передбачено порядку відчуження частин 
земельних ділянок. У зв'язку з чим, якщо особа, яка має у приватній 
власності земельну ділянку, вирішила здійснити відчуження її частини, 
потрібно здійснити поділ такої земельної ділянки.  
 
Для цього необхідно розробити проект землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та після його затвердження оформити на виділені 
земельні ділянки державні акти на право власності.  

 
    
Переведення іменних акцій у документарній формі у бездокументарну 

форму існування 
 
Згідно з рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
№ 955 від 29 серпня 2008 року (зареєстроване в Міністерстві юстиції 
України 3 листопада 2008 року та оприлюднене в «Офіційному віснику 
України» № 85 вiд 17 листопада 2008) було внесено зміни до Положення 
про порядок переведення випуску іменних акцій документарної форми 
існування у бездокументарну форму існування. 
 
Відповідно до зазначених змін: (і) рішення емітента про дематеріалізацію 
акцій приймається загальними зборами акціонерів емітента та 
оформлюється протоколом; (іі) емітент зобов’язаний повідомити 
акціонерів про дематеріалізацію акцій та опублікувати повідомлення не 
пізніше 10 (десяти) календарних днів від дати прийняття рішення; (ііі) 
емітент повинен здійснити дії щодо заміни свідоцтва про реєстрацію 
випуску іменних акцій документарної форми існування на свідоцтво про 
реєстрацію   випуску   акцій   у   бездокументарній   формі   не   пізніше  30  
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(тридцяти) календарних днів від дати прийняття рішення. 
Крім того в рішенні визначені перелік дій, які емітент 
повинен здійснити при переведенні випуску іменних 
акцій документарної форми існування у бездокументарну 
форму та вимоги до зазначених протоколу загальних 
зборів та повідомлення. 

 
Зміни до валютного законодавства 

 
Відповідно до Постанови Правління Національного 
банку України (далі – «НБУ») № 351 від 4 листопада 
2008 року були внесені зміни до процедури встановлення 
офіційного курсу гривні до іноземних валют та курсу 
банківських металів.  
 
Згідно із зазначеної постановою НБУ з 28 листопада 2008 
року офіційний курс гривні до долара США 
встановлюється на рівні курсу, установленого на 
міжбанківському валютному ринку України за 
результатами функціонування Системи підтвердження 
угод на міжбанківському валютному ринку України 
НБУ, що склався за попередній робочий день. 
                                  

Зміни до Кодексу України про адміністративні 
правопорушення щодо посилення відповідальності за 

порушення правил дорожнього руху 
 
З 17 листопада 2008 року набрав чинності Закон України 
№ 586-VI від 24 вересня 2008 року „Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
регулювання відносин у сфері забезпечення безпеки 
дорожнього руху”. Цим законом розширено перелік 
правопорушень, за які передбачено адміністративну 
відповідальність, збільшено в 7-10 разів штрафи за ці 
правопорушення. Крім того, Законом змінено процедуру 
розгляду справ про адміністративні правопорушення – 
впроваджено можливість апеляційного оскарження 
постанов місцевих судів у справах про адміністративні 
правопорушення, визначено перелік осіб, які мають 
право подавати апеляційні скарги, строк розгляду 
апеляцій, повноваження суду апеляційної інстанції та 
суди, які є судами апеляційної інстанції у даній категорії 
справ. 

 
 


